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Tlačivo na interpeláciu 

Meno a priezvisko poslanca: PhDr. Mgr. Marianna Šramková, PhD. MBA 

Adresa: Štúrova 71, 059 21 Svit 

Interpelácia zo dňa: 23.11.2023 

Stručný a konkrétny text interpelácie: 

Týmto Vás žiadam o stanovisko mesta Svit k problematike parkovania v lokalite 

Mladosť, konkrétne na ulici Jilemnického, kde v súčasnosti prebieha výstavba 

parkovacieho domu, ktorý však podľa dostupných informácií bude prioritne 

určený pre rezidentov projektu Living park Svit. I napriek skutočnosti, že okolité 

pozemky sú vo vlastníctve tretích osôb, mesto Svit vlastní a prenajíma byty 

v Bytovom dome Jilemnického 839 a malo by informovať obyvateľov mesta, kde 

môžu parkovať svoje osobné motorové vozidlá. Rovnako tak ma zaujíma, akým 

spôsobom plánuje mesto zabezpečiť dostatočnú kapacitu parkoviska pre 

obyvateľov tohto bytového domu, keďže veľké parkovisko je z veľkej časti 

obsadené aj obyvateľmi okolitých bytových domov (napr. Mladosť blok „C“, 

Zenit, Living Park Svit). Taktiež žiadam o vyjadrenie, prečo mesto Svit 

neodpovedá obyvateľom mesta v prípade, ak sa na nich obrátia prostredníctvom 

mailovej adresy msu@svit.sk. 

Otázky: 

Kde majú parkovať svoje osobné motorové vozidlá obyvatelia bytového domu 

Jilemnického 839, vzhľadom na skutočnosť, že výstavbou parkovacieho domu 

došlo k zrušeniu parkovacích miest? 

Existujúce parkovisko na pozemkoch KNC parc. č.  390/41 a 390/83 západne od bytového 

domu súp. č. 839 (Mladosť, blok A) má kapacitu 48 miest. Zároveň na ňom parkujú aj iní vodiči 

zo susedných nehnuteľností. Toto parkovisko však nie je vyhradené výlučne pre obyvateľov 

a návštevníkov bytov bytového domu 839. Je definované ako verejné parkovisko. Teda na toto 

parkovisko má prístup ktokoľvek.  

Odporúčame obyvateľom bytového domu 839 využívať aj pozdĺžne parkovacie státia, ktoré sú 

zriadené južne od budovy 839 na jednosmernej ceste (20 parkovacích miest), resp. využívať aj 

veľké parkovisko pri bloku C na pozemku KNC parc. č. 390/68 a 629, západne od budovy (75 

parkovacích miest), ktoré sú vzdialené do 100 m od bytového domu 839. K dispozícii je aj 

parkovisko na pozemku parc. č. KNC 390/7, v dosahu do 300 m od bytového domu 839, 

s kapacitou 21 parkovacích miest. 

Zároveň podotýkame, že v danej lokalite nebolo podľa informácií stavebného úradu, vydané 

žiadne stavebné povolenie na výstavbu parkovacieho domu. 
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Plánuje mesto podniknúť kroky smerujúce k zabezpečeniu dostatočnej kapacity 

parkovacích miest pre obyvateľov bytového domu Jilemnického 839? V prípade 

ak áno, akým spôsobom? 

Možným riešením je podľa návrhu jedného z nájomcov bytov osadenie rampy na parkovisku 

pri bytovom dome 839. Toto riešenie je však finančne náročné, aj s ohľadom na prevádzkovanie 

a údržbu parkoviska. 

Ďalšou možnosťou je vytvorenie rezidenčného parkovania pre nájomcov bytových domov, čo 

spočíva v osadení zvislého dopravného značenia „parkovisko – rezidenti“ a vo vydaní  

rezidenčných kariet. Vydanie takejto karty (jedno vozidlo / jeden byt) by bolo podmienené  

trvalým pobytom na uvedenej adrese, predložením platnej nájomnej zmluvy a ev. čísla vozidla 

vo vlastníctve nájomcu.  

K rezidenčnému parkovaniu ako aj k osadeniu rampy je potrebné prijať zo strany mesta 

príslušné VZN. 

Z akého dôvodu mesto Svit neodpovedá na otázky obyvateľov mesta, ktoré sú mu 

adresované prostredníctvom mailovej schránky msu@svit.sk? 

Došlé podnety, s ktorými sa na mesto obracajú občania aj prostredníctvom mailovej adresy 

msu@svit.sk, mesto zaeviduje a následne pridelí zodpovednému pracovníkovi. Je potrebné sa 

s problémom oboznámiť a tiež aj preveriť všetky skutočnosti, ktorých sa daný podnet týka, 

ujasniť aj možnosti vyriešenia problému. Nie je vždy možné bez zistenia relevantných  

skutočností reagovať na podnety občanov ihneď – obratom. Bežná zaužívaná lehota na 

vybavenie žiadosti je 30 kalendárnych dní, vrátane elektronického podania.  

Odpoveď na interpeláciu žiadam doručiť: 

Písomne/elektronicky* a zodpovedať na najbližšom zasadnutí MsZ. 

mailto:msu@svit.sk

	Tlačivo na interpeláciu

